hoc360.net — Tai liéu hoc tap mién phi

Truong THCS Poan Thi Piém PE THI HOC KI I - MON TOAN 6
Nam hoc 2014 - 2015 Thai gian : 90 phut.

Phan | — Tric nghiém (3 diém)

Bai 1. Ghi vao bai 1am chit in hoa dung trudc khang dinh ding.
Cau l: Giatricual-18| + [13|-|-3| la:

A. 20 B. 28 C.—28 D.8
Cau 2 : Biét x + (-8) = 5, gia tri cua x

A. 12 B.-3 C.3 D. 13
CAu 3 : Cho 45 = 32,5 va 36 = 22.32. khi d6 BCNN(45 ; 36) =?

A. 3 B. 22.3? C.22.3°5 D.235
Cau 4 : M 1a trung diém cua doan thang AB khi :

A. MA=MB C. AM + MB = AB va MA = MB
B. AM+MB =AB D. cac dap 4n trén deu sai.

Bai 2 : Pién P (Pling) hoic S (Sai) vao bai lam cac khang dinh sau.

Céu 1. Tong cua hai 30 nguyén am la mot s6 nguyen am.

Cau 2. Tong cua cac s6 nguyén am va mot s6 nguyén duong 1a mot s6 nguyén
duong.

Cau 3. Néu AB = a; AC = b; A,B,C thudc Ax va a<b thi B nam giita A va C,

Cau 4. M 1a mot diém thudc dudng thang AB thi M nam giira A va B.

Phan Il — Tw Luin (7 diém)
Bai 1 (2 diém). Thuc hién phép tinh.

a) [(-2003) + (-250)] + 275 + 2003 b) (125.2° — 123.4) : 4
Bai 2 (1,5 diém). Tim x € Z biét.

a) 12-x=-1 b)[5—x|=7vax<0 ¢)2°2":23=64

Bai 3 (1,5 diém). Mot sb sach khi xép thanh ting b 12 cudn, 14 cudn, 15 cudn thi déu thira
ra 10 cudn, biét rang sé sach trong khoang tir 800 dén 900 cudn, tim s sach do?

Bai 4 (1,5 diém). Trén tia Ax lay hai diém M va N sao cho AM = 4cm, AN = 10cm.

a) Tinh d6 dai doan thing MN (néu rd cach tinh).
b) Trén tia d6i cua tia MN ldy diém I sao cho MI = 6¢cm. Diém M c6 phai 14 trung diém
ctia doan thang IN khong? Vi sao?

Bai 5 (0,5 diém). tim cac s6 nguyén X, y biét: [x + 45— 40|+ |y + 10— 11| <0
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